

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

от 3.1. ДЕН 1972
Газета № . . .

г. Караганда

МИЛЛИОН ЗРИТЕЛЕЙ

С большим творческим подъемом работали в прошедшем юбилейном году профессиональные учреждения искусства—областной драматический театр имени К. С. Станиславского дал 350 спектаклей, на которых побывало 180 тысяч зрителей. Драматический театр имени Сагена Сейфуллина сыграл 334 спектакля и обслужил 71 тысячу человек. Силами артистов областной филармонии было дано 2470, а силами гастрольных коллективов— 2012 концертов. На них побывало около 900 тысяч зрителей.

Таким образом, более миллиона трудящихся области получили удовольствие, побывав на спектаклях и концертах.